

花开有期 绽放有时 家校共育 润心同行

——淮安工业中专机电工程系召开家长会

为进一步促进学校与家庭、教师与家长之间的沟通交流，凝聚家校合作力量，营造和谐的教育氛围，3月21日，机电工程系召开“润心”行动家长会。家长会由机电工程系副主任张云主持。



会议伊始，谭学文主任介绍了职业教育的特点与职业学校学生的心理问题和常见表现，同时结合当前职业学校学生所表现的突出问题，同与会家长共同探讨如何与孩子进行有效的沟通。他指出只有家校双方携手合作，才能为孩子保驾护航，共助孩子的成长。

随后，张云副主任向到会家长介绍了学校的“五J”工程、“抓小事工程”和机电工程系学生管理工作的常见问题

和具体做法。

与会家长了解学校和系部学生管理的具体做法后，纷纷表示，一定大力支持系部的学生管理工作，积极配合学校，主动与班主任多交流，共同探讨如何与孩子有效沟通，共促孩子健康成长。



因为孩子，我们相识相聚；因为坦诚，我们充满信任；因为目标，我们携手同行。本次家长会，是一场爱与信任双向奔赴的美好相聚，拉近了家长与学校之间的距离。未来，机电工程系将继续搭建家校共育的桥梁，形成教育合力，共同守护孩子的成长之路。

（供稿：机电工程系 谭学文）